

10多辆货车 被油耗子吸光柴油



油箱上留有撬痕
现代快报记者 孙玉春 摄

@记者 孙玉春: 昨天一大早,司机刘师傅赶到位于河西的西城路上停车点时,发现地上有油迹,再一检查货车油箱锁被撬了,里面的柴油只剩一点点了,“看看油表,估计只能去趟加油站。”而现场有10多辆货车都遭了殃,损失达数千元。

司机张先生称,他们这些车主就是给周边商家送货,周围找不到停车的地方,所以就停这里了。司机们估计小偷是开着面包车一路偷过来的,现场观察发现,油箱在靠近马路这一侧的都被偷了。另外小货车的油没被偷,估计是小偷看不上里面的油量。目前南苑派出所已经介入调查,正在调取附近路口的监控录像等进行排查。(报料人线索费50元)

公交车颠啊颠 颠伤两名乘客腰 坐最后一排容易受伤

@记者 常毅: 26岁的小葛开9路公交车已经一年多,一直平平安安。前晚9点10分左右,他拉着满车乘客,刚上汉中门桥,就听见后面有乘客叫喊。停车后才知道,坐最后一排的两名中老年乘客被车颠伤了腰,动弹不了。经诊断,其中一个腰椎压缩性骨折。伤者说,“要过汉中门桥的时候,突然车子一颠,人都从座位上颠起来了,然后又是一颠。”小葛打电话给一名乘客,确认是在过城西干道时发生颠簸的。但这处路面并没有明显的坑,只有一片两三平方米大的区域比路面稍低。小葛说平时路过都会避开,但当晚路上车多,没有避开,“没想到会这么严重”。交警初步判断,坐在车头和中部感觉不明显,但车尾起伏幅度最大,受伤的两名乘客刚好都坐在最后一排。

大货车蹭断灯杆

@记者 是钟寅: 昨天上午11点多,下关区中山北路靠近八字山的路口,一辆长约25米的大货车在拐弯时蹭到了路灯杆,才安装不到一星期的灯杆当即被刮断。司机并未察觉到闯祸,两名帮忙看路的随行人员也没有提醒司机,当车拐上小路后,车子稍作停留,带上两名随行者就要离开。热心市民急忙拦下一辆巡逻至此的警车,民警当即将司机喊住,并暂扣了其驾照。司机将赔偿路灯杆的损失。

(蔡先生线索费50元)

颈 腰椎病 骨质增生 治一个 笑一个

庆五一特大优惠 10送5,20送15,30送30 无效退款 仅限见报三天内

近年来,因腰部疼痛到医院就诊的人非常多,中老年人所占比例较大,通过CT、磁共振检查,普遍的结论是颈腰椎退变,椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、黄韧带肥厚等压迫神经根及脊髓造成的,患者主诉较多的常常是腰疼,坐骨神经痛,腿脚麻木胀痛,肌肉萎缩,走不了远路等。

上个世纪30年代,美国教授刚刚发现椎间盘突出这种病的时候,常常借助手术解决问题,后来发现手术并发症多,风险大,慢慢对这种疗法产生了质疑。

协和退休医师侯廷翰肩负使命,六十年如一日专攻此类疾病,广泛查阅史料典籍,终有良药“仙草活骨膏”问世,采用低温提取,使产品内含大量生物活性酶,贴敷病变部位,药力能直透皮下骨骼,进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,恢复正常,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发作期24小时见效,2个礼拜恢复正常生活……



掐脖子扇耳光,还扯坏裙子 奔驰司机 当街暴打弱女子

@记者 孙玉春: 前天下午3点左右,在华侨路慈悲社路口,一辆奔驰车司机在众目睽睽之下殴打一年轻女子,致使女子衣衫不整蒙羞,最终有3位市民站出来作证。

被打的王小姐今年27岁,四川人,在南京已经成家。王小姐称,当时她在隔离栏缺口处准备打车,此时一辆两厢红色奔驰轿车从慈悲社巷口出来,连续摁住喇叭催促。“我回头看了一眼,让开了。”王小姐说,不料开车男子摇下车窗开始骂她,“×女人,找死……”“凭什么骂我?”王小姐回他一句,“不光骂,我还要抽你!”“有本事你抽啊!”

王小姐说,男子果然停下车就冲了过来,对方大约30多岁,高高大大,过来就推她,“我被推出去两米,从一辆自行车上翻过去摔倒了。”随后男子上来就是一顿打,打完之后就想走,被王小姐拽住。“我钻进他的车里,结果被他拽住头发拉出来。”王



事发路口 现代快报记者 孙玉春 摄

小姐说,其间男子打了电话叫朋友,而她也打了110。“他见走不掉了,开始掐我的脖子,用拳头打。”

据目击者唐先生称,“男子至少扇了女子六七个耳光,打了三四拳。”其间,衣裙也被扯坏到了腰间,内衣也有点松脱。

在警方赶到之前,对方停止了殴打,王小姐两次下跪求在场的人给她作证,唐先

生和另外两位市民站了出来。此时,打人男子的一名同伴竟然上来,打了唐先生一拳,王小姐赶忙伸出手臂护着他,“就凭这一点,这件事我一定不能袖手旁观!”

王小姐表示,这件事让她觉得人格受到很大侮辱,目前身上仍多处疼痛,到医院检查是软组织挫伤。目前她准备就此起诉对方,要求道歉和赔偿。

■进展

打人男子被拘留

据华侨路派出所民警介绍,经过证人讲述以及调取现场监控录像,确认男子打人情节比较严重,已经违反《治安管理处罚法》,因此予以治安拘留7天的处罚。据了解,男子是南京某投资公司的员工。

货车爆胎,掀起沙石击伤路人 我的腿成了“靶子”



付女士的小腿和脚背布满血点 报料人供图

@记者 陈志佳: 昨天上午9点半左右,一辆山东牌照的大货车在下关区五塘广场往上元门方向的快车道上发生爆胎,产生的气浪掀起路面上的沙石将一名骑电动车路过的市民带倒,两条腿的小腿与脚背布满血点和沙石。

据目击市民介绍,爆胎之后,大货车并没有停下车,而是径直往上元门方向驶去,在他们和伤者付女士的阻拦下开出几十米后才停在路边。此时,付女士才感觉到双腿剧痛,卷起裤腿吓了一跳,两条腿膝盖以下包括脚背都是血点,血点里面还有很多沙子和石子。

事后大货车驾驶员王师傅承认,他的车超载了3吨多。“我车上装的是冷冻的鸡鸭,耽误时间长了东西就坏了,不过我确实没有发现爆胎,只以为是后胎扎到了砖块或是什么,根本没想跑。”目前,交管部门正在对事故作进一步处理。(周先生线索费50元)

狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)激光,药物注射,以香薰等传统方法都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。老幼、孕妇均可使用,老牌品质值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶(何氏狐臭净),就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿1000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。

咨询:025—83228040(尊重隐私 免费送货)

指定经销商:南京:新街口第一药店(大洋百货一楼南门对面)、中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米,金陵中医院门口)、珠江路33号;志信堂药店(珠江路33号);大中华药店连锁(大中华药店对面,中山东路解放路口钟山宾馆对面);华悦大酒店(中山南路101号);华江药店(中山北路178号);光华门大酒店(御道街74号);康鑫药店(长乐路沃尔玛超市对面);苏鲁大酒店(扬子江公交站对面);天使药店(珠江路291号);辽宁:颐年堂药店(新医路步行街出口);麒麟镇:森仁堂药店(原步行街NO.4-6号);大厂:欣乐药店(老欣乐菜场对面);六合:泰山药店(原人民药房、人民医院路口);溧水:健民药店(通济街百货大楼对面);高淳:玉寿堂(太安路38号,新商贸城斜对面);浦口:康福来大药房(服装城转盘)

环湖路有个“捡垃圾”的小女孩
看了这张照片
你还忍心乱扔吗



两人边走边拾 网络图片

@记者 陈志佳: 前天,有一名来自济南的游客在网络上发布了一张照片,称他在南京玄武湖游览时,发现了感人的一幕——一个10多岁的小女孩儿跟着一名环卫工人认认真真地捡起草丛中的落叶和垃圾,他觉得如此懂事孝顺的孩子很值得敬佩。

这名游客说:“烟头、果皮、纸屑等垃圾都被她们夹起放进簸箕里。我得向她学习,最起码不乱扔垃圾。”玄武湖负责环湖路保洁的物业公司高经理表示,有80多名环卫工人负责玄武湖的保洁,而拍摄的是背影,认不出是哪位环卫工人,“五一假期将至,希望广大游客能够自觉维护玄武湖的环境卫生,也给辛勤的环卫工人减轻一点负担。”

刚栽的小苗 一副“死相”

管委会:正常现象



干枯的小苗木
现代快报记者 付瑞利 摄

@记者 付瑞利: 昨天,有细心市民却发现,地铁学则路站附近,长约五六十米的绿化带里,小苗木干巴巴地插在黄土上,没有一点生机,“如此多的植物干枯致死,实在太可惜。”附近的环卫工说,这些小苗木都是六七天前栽种的,经常有人过来浇水,不会干死的。仙林大学城管委会市政管理处的工作人员回应称,这些灌木看上去干枯,但属于正常现象,应该很快就会返青。

在建楼房浓烟滚滚 火苗蹿起5层楼高

@记者 陈志佳: 昨天下午4点15分,建邺区湖西街与所街路口的一处工地内,一幢在建楼房的防护网起火,一时间明火蹿起5层楼高,浓烟滚滚。这幢在建楼房已经建至四五层高。目击市民介绍,起火以后明火蔓延很快,火势最大的时候整面防护网都烧了起来。据了解,有8辆消防车赶到现场,十多分钟将明火扑灭。整个火灾中并无人员伤亡,初步怀疑可能是施工中电焊产生的电火花引燃了防护网。(程先生线索费50元)

天然气调压站冒火 还好烧的只是顶部杂物

@记者 聂聪: 昨天下午3点左右,玄武区小营北路最西端,一处天然气调压站顶部,突然冒出火苗。周围的居民见调压站起火,担心是燃气泄漏,纷纷报警。

明火很快被扑灭。经燃气公司工作人员检查,并没有燃气泄漏,只是调压站顶部的杂物烧了。居民反映,楼上一些住户经常向楼下扔垃圾,这次可能是有人扔下了烟头。

(周先生线索费50元)